



## **Жители Большесосновского района, обвиняемые в применении насилия в отношении инспектора ДПС, предстанут перед судом**

В Очёрском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Большесосновского района Пермского края, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 2 января 2020 года обвиняемые, после празднования нового года в состоянии алкогольного опьянения, решили покататься на автомобиле. Во время движения водитель проигнорировал требование инспектора ДПС МО МВД России «Очёрский» остановиться, после чего предпринял попытку уйти от преследования экипажем ДПС. После остановки автомашины обвиняемые попытались скрыться от сотрудников ДПС, но были задержаны. Во время задержания они применили физическое насилие в отношении одного из инспекторов.

В ходе предварительного следствия обвиняемые признали свою вину, раскаялись в совершенном преступлении.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

20 Июля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1483075>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---